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ΜΗΠΩΣ…  
Ο Μπερνάρ μετά την περιπέτεια πάνω που άρχισε η προετοιμασία του 
Παναθηναϊκού πήγε κανονικά στην Αυστρία και έχει ενσωματωθεί 
στις προπονήσεις του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Μέχρι εδώ όλα καλά. Η στήλη 
βέβαια έχει τονίσει το γεγονός πως με την προσθήκη του Τζούρισιτς, ο 
Παναθηναϊκός έχει φτάσει να δίνει ένα ποσό κοντά στα 3,7 εκατομμύρια 
για τα 10άρια του. Αγωνιστικά φυσικά και χωρούν και οι δύο στην 11άδα με 
την μετατόπιση του Μπερνάρ στα άκρα. Αλλά αν γίνει αυτό τότε θα υπάρξει 
ένα άλλου είδους ντόμινο με τους εξτρέμ που έχει ο Παναθηναϊκός 
και που η ποιότητα έχει αυξηθεί με την επιστροφή του σούπερ Αϊτόρ. 
Ο Μπερνάρ παίρνει ένα σούπερ συμβόλαιο που μπορεί να είναι και το 
πιο μεγάλο στη Super League 1. Κοντά στα 2,5 εκατομμύρια για τη σεζόν 
που τρέχει. Πολλά λεφτά. Τι θα γινόταν άραγε αν μέσα στη μεταγραφική 
περίοδο ερχόταν ομάδα και έδειχνε και έλεγε πως θέλει τον Βραζιλιάνο; 
Ο Μπερνάρ έχει συμβόλαιο έως και το 2024. Και είναι παιδί της Ατλέτικο 
Μινέιρο από εκεί ξεκίνησε την καριέρα του. Από τις ακαδημίες της.
Γράφτηκε στην αρχή του καλοκαιριού πως υπήρξε ενδιαφέρον αλλά δεν 
έγινε κάτι. Η μεταγραφική περίοδος πάντως στη Βραζιλία ξεκινά στις αρχές 
Ιουλίου και πάει έως και τις αρχές Αυγούστου. Δεν είναι λίγοι εκείνοι 
που θεωρούν πως η Ατλέτικο Μινέιρο δεν αποκλείεται να επιστρέψει.

ΜΙΚΡΟ ΚΑΛΑΘΙ
Ο Ολυμπιακός έχει βγει στην αγορά για την απόκτηση και σέντερ φορ μια 
ουσιαστικά στο ρόστερ υπάρχει μόνο ο Ελ Αραμπί. Αντί-Μπακαμπού ακόμα δεν 
έχει αποκτηθεί, ο Χασάν είναι τραυματίας και υπάρχει η εκτίμηση/φόβος πως 
μπορεί να επιστρέψει σε ένα 4μηνο.
Πρόβλημα δηλαδή για το ποιοι θα είναι στην τριάδα των επιθετικών. Γιατί άντε 
και θα αποκτηθεί ο βασικός αλλά μέχρι να επιστρέψει ο Χασάν θα πρέπει να 
υπάρχει και μια τρίτη λύση.
Τις τελευταίες ημέρες και λόγω της συμμετοχής του στο U23 Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής, έχει ανοίξει μια συζήτηση για τον Αλγκασίμ Μπα. Ο λόγος για τον 
21χρονο φορ από τη Γουινέα που έπαιξε 21 φορές με τον Ολυμπιακό Β’ και 
σκόραρε 9 γκολ.
Έχει αρχίσει να ακούγεται έντονα πως ελλείψει άλλων λύσεων δεν αποκλείεται 
ο Μπα να μπει σε αποστολή της πρώτης ομάδας στα πρώτα παιχνίδια.
Βέβαια, το ζήτημα είναι πως δεν έχει κοινοτικό διαβατήριο, επομένως πιάνει 
θέση ξένου (έως 5 επιτρέπονται με τους έως τώρα κανονισμούς) και ο 
Ολυμπιακός αν μη τι άλλο έχει πολλούς.
Αλλά αυτό είναι ένα ζήτημα που θα πρέπει να το λύσουν οι άνθρωποι του 
συλλόγου. Ο Μπα, λοιπόν, μπορεί να παίζει βασικός έως τώρα αλλά και με αυτά 
που έχει κάνει στην Ελλάδα αλλά και με την έως τώρα διεθνή του παρουσία, 
δεν έχει τρελάνει κόσμο.
Επομένως, καλό θα είναι να κρατάμε μικρό καλάθι για τις δυνατότητες και τις 
ικανότητες του Αλγκασίμ Μπα σε επίπεδο που απαιτείται για την πρώτη ομάδα 
του Ολυμπιακού.
Και φυσικά θα πρέπει πρώτα να τον δει ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ προκειμένου να κρίνει 
αν του κάνει και αν θα ακολουθεί κανονικά το πρόγραμμα των προπονήσεων 
στο Ρέντη. Ή αν θα συνεχίσει στη Β’ ομάδα.

AGENT GREEK
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AGENT GREEK

ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ 
Έγινε μεγάλη κουβέντα πριν την έναρξη της προετοιμασίας της ΑΕΚ για 
το ποιος θα είναι δίπλα στον Ματίας Αλμέιδα ως άμεσος συνεργάτης. 
Μια και ο Ομάρ Ζαρίφ έχει αποχωρήσει.
Το σενάριο για να προσθέσει κάποιον στο σταφ η ΑΕΚ δεν προχώρησε 
τελικά με αποτέλεσμα να αναζητείται η επόμενη ημέρα.
Η επόμενη μέρα είναι ο Ντάνιελ Βέγκα, ο οποίος ήταν και πέρυσι στο 
τιμ της ΑΕΚ και είχε έρθει μαζί με τον Αλμέιδα το περασμένο καλοκαίρι.
Ο Βέγκα σταμάτησε το ποδόσφαιρο τον Γενάρη του 2022 με τελευταία 
ομάδα το Σαν Χοσέ. Από εκεί ο Αλμέιδα διέκρινε πως ο Αργεντίνος 
πορτιέρε γιατί σε αυτή τη θέση έπαιζε, διέθετε όλα εκείνα τα στοιχεία 
προκειμένου να πορευθεί μαζί του.
Ο Βέγκα λοιπόν θα είναι ο άμεσος συνεργάτης φέτος του Αλμέιδα.
Στα 39 του έπαιξε στο MLS, στην Ανόρθωση και για μια 5ετία ήταν στη 
Ρίβερ Πλέιτ.
Θεωρείται ως εξαιρετικά δουλευταράς με απίστευτη διάθεση να μάθει 
και ο Αλμέιδα για να τον χρήσει αντί Ζαρίφ, είναι μεγάλη κίνηση.
Το τιμ του Αλμέιδα που έφερε μαζί του με την αποχώρηση του Ζαρίφ 
(που ως γνωστόν έγινε λόγω προσωπικού του θέματος) έγινε από 6, 
5. Εκτός του Βέγκα το αποτελούν ο σπουδαίος Κάρλος Ρόα (προπονητής 
τερματοφυλάκων), ο γυμναστής Γκίντο Μπονίνι, ο Φάμπιο Αλβάρες 
(κινησιολόγος) και ο αναλυτής Αγκουστίν Σαλαζάρ.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ
Άνοιξε ξανά από Πορτογαλία μεριά η κουβέντα για τον Τιάγκο Ντάντας 
και τον ΠΑΟΚ. Αν δηλαδή η Ελληνική ομάδα μπορεί να κρατήσει το 
νεαρό Πορτογάλο και φέτος στο ρόστερ της.
Η κατάσταση έχει γίνει λοιπόν ακόμα πιο δύσκολη.
Ο λόγος δεν είναι άλλος από το γεγονός πως ο Ντάντας παίζει με 
την εθνική ομάδα της Πορτογαλίας στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
U21 και τα πάει περίφημα.
Μάλιστα, οι πορτογάλοι προκρίθηκαν από τον εκπληκτικό πρώτο 
όμιλο, που έμειναν εκτός Ολλανδία, Βέλγιο και πέρασε ως πρώτη 
η φοβερή και τρομερή Γεωργία.
Την Κυριακή (2/7) παίζει στα προημιτελικά με αντίπαλο την Αγγλία 
σε ένα σούπερ παιχνίδι, που ο καθένας μπορεί να καταλάβει πως 
η μισή Premier League θα καθίσει να το δει.
Ίσως να είναι και η μεγαλύτερη ευκαιρία στην καριέρα του Ντάντας.
Αυτά λοιπόν βλέπει η Μπενφίκα και έχει σηκώσει στοπ σε 
οποιαδήποτε κουβέντα για εκ νέου δανεισμού του παίκτη.
Ο Ντάντας αν φύγει από τη Λισαβόνα, αυτό θα γίνει πλέον με 
μεταγραφή και αν συνεχίσει έτσι στο Ευρωπαϊκό τότε δεν αποκλείεται 
και για καλύτερο πρωτάθλημα.
Ο Μπότο και το βλέπει και το ξέρει, επομένως έχει αντιληφθεί πως 
η υπόθεση Ντάντας έχει γίνει ακόμα πιο δύσκολη από το τέλος της 
σεζόν και μετά. Και φυσικά κοιτάει για άλλους παίκτες στη θέση.
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Στην εξόφληση όλων των χρωστούμενων στον Κώστα Μήτρολου 
προχώρησε η ΠΑΕ Αρης κλείνοντας έναν οικονομικό «βραχνά». Ο 
Τόλης Τερζής αναμένεται να έχει ευχάριστο πονοκέφαλο στα μπακ, 
καθώς η έλευση του Φράνκο Φεράρι προσδίδει ανταγωνισμό στον 
«μουντιαλικό» Ματαρίτα για μια θέση στη βασική ενδεκάδα. Στο δι-
καστικό κομμάτι, την ερχόμενη Πέμπτη, θα εκδοθεί η απόφαση για 
τη δολοφονία του Αλκη Καμπανού.

Νέα δεδομένα στο σίριαλ της μεταγραφής του Ορμπελίν Πινέδα. Μεξικα-
νικά δημοσιεύματα αναφέρουν ότι ο νέος προπονητής της Θέλτα, Ράφα 
Μπενίτεθ, υπολογίζει τον Μεξικανό εξτρέμ και μάλιστα έχει τη σύμφω-
νη γνώμη του προέδρου, Κάρλος Μουρίνο. Την ίδια στιγμή, ο Μιλάντ Μο-
χαμάντι έχει στα χέρια του πρόταση από την ομάδα του Ιράν, Εστεγκλάλ, 
αλλά η προτεραιότητά του είναι να παραμείνει στην ΑΕΚ.

Γνωστές έγιναν οι ημερομηνίες διεξαγωγής των δύο αγώνων με την 
Ντνίπρο. Οι «πράσινοι» θα ταξιδέψουν στη Σλοβακία στις 25 Ιουλίου, 
ενώ θα υποδεχθούν τους Ουκρανούς την 1η Αυγούστου στη Λεωφόρο. 
Στα της προετοιμασίας, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς συνεχίζει να εξάγει συμπε-
ράσματα και να δοκιμάζει σχήματα με βάση το υλικό που διαθέτει. Νε-
ότερη προσέγγιση, η χρησιμοποίηση του Κλάινχαϊσλερ ως «οχτάρι».

Σε πολλαπλά μεταγραφικά μέτωπα κινείται ο Ολυμπιακός. Ο μεγά-
λος στόχος της επίθεσης παραμένει ο Μάξι Γκόμες, με τις διαπραγ-
ματεύσεις με την Τραμπζονσπόρ να έχουν ξεκινήσει. Παράλληλα, η 
περίπτωση του Σέρτζι Νταρντέρ φαίνεται να δυσκολεύει, καθώς πέ-
ραν της Θέλτα και η Βιγιαρεάλ έχει μπει στο παιχνίδι της απόκτησής 
του, με την Εσπανιόλ να θέλει να τον κρατήσει με νύχια και με δόντια 
στη Βαρκελώνη.

Αρνητική εξέλιξη είχε το κυνήγι του Γκονσάλο Βιγιάρ, με τον ΠΑΟΚ 
να μην καλύπτει τις απαιτήσεις της Ρόμα. Σε ίδια έκβαση οδεύει και η 
περίπτωση του Ντάντας, καθώς οι «ασπρόμαυροι» δεν έχουν ματσά-
ρει τα «θέλω» της Μπενφίκα για αγορά του παίκτη. Ως προς την ενί-
σχυση, το όνομα του άσου της Αντερλεχτ, Ισλάμ Σλιμανί «παίζει» αρ-
κετά, αλλά οι Βέλγοι ετοιμάζονται να προτείνουν στον Αλγερινό νέο 
συμβόλαιο για να τον κρατήσουν.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΖΥΡΙΧΗ-ΡΑΠΕΣΒΙΛ OVER 3,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας. Η Ζυρίχη υπερέχει σε ποιό-
τητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα, τότε θα σκοράρει εύ-
κολα πολλά γκολ.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΓΚΑΛΓΟΥΕΪ-ΚΡΕΪ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Στις μικρές κατηγορίες της Ιρλανδίας θα παίξουμε μπά-
λα με ποντάρισμα φυσικά στα γκολ. Τα δύο άκρα της 
βαθμολογίας συγκρούονται σε μια αναμέτρηση, όπου 
η Γκάλγουεϊ αναμένεται να έχει εύκολο έργο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΓΚΡΑΣΧΟΠΕΡΣ-ΑΟΥΣΤΡΙΑ ΛΟΥΣΤΕΝΑΟΥ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού  από εδώ και πέρα. Για την 
νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα 
σχήματα.

ΛΕΤΟΝΙΑ 20:00
ΡΙΓΑ-RFS OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΛΕΤΟΝΙΑ
Ντέρμπι κορυφής έχουμε στη Λετονία ανάμεσα στα δύο 
φαβορί για τον τίτλο. Τις δύο ομάδες τις χωρίζει μό-
λις ένα πόντος και αναμένω μια άκρως ενδιαφέρου-
σα αναμέτρηση με πολλά γκολ.

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 18:00
ΠΑΝΕΒΕΖΙΣ-ΡΙΤΕΡΑΪ 1/1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 
Μόνη στη κορυφή η Πανεβέζις έχει την ευκαιρία σή-
μερα να αυξήσει την διαφορά απο τους διώκτες της. 
Αντίπαλος η Ρίτεραϊ που είναι αρκετά αποδυναμωμέ-
νη στο φετινό πρωτάθλημα.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΓΟΥΟΤΕΡΦΟΡΝΤ-ΦΙΝ ΧΑΡΠΣ OVER 3,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο κυνήγι της κορυφής η Γουότερφορντ έχει δρόμο 
αρκετό να καλύψει. Κόντρα στην αδύναμη Φιν Χαρπς 
είναι το φαβορί και θα επιτεθεί για να καθαρίσει απο 
νωρίς.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Ο 
ΜΗΝΑΣ ΜΕ ΚΕΡΔΗ ΠΑΙΖΕΙΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙΣ ΚΑΘΕ 

ΗΜΕΡΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ

Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις τόσα 
πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN του ΟΠΑΠ, δι-
εκδικείς καθημερινά έως και 100.000 ευρώ.  
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μο-
ναδικό κόσμο του FREEWIN* και οι καθημερινές σου 
αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρ-
δη. 
Έως 100.000 ευρώ την ημέρα στο FREEWIN του ΟΠΑΠ
Το νέο δωρεάν FREEWIN, που σου δίνει την ευκαιρία να 
κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι γε-
γονός. Και τώρα, ώρα να δοκιμάσεις την τύχη σου. Το 
μόνο που μένει είναι να παίξεις: 
Βρίσκεσαι εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το 
OPAP Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN.
Αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN.
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP. 
Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο 
επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα 
αντίστοιχα έπαθλα τους. Ανά πάσα στιγμή μπορείς να 
σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του 
τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ.
Σε περίπτωση που επιλέξεις τη λάθος κάρτα, χάνεις 
ό,τι έχεις κερδίσει. Μην ανησυχείς όμως, γιατί μπορείς 
να ξαναπαίξεις δωρεάν την επόμενη μέρα.
Με το FREEWIN το να παίρνεις αποφάσεις γίνεται …. 
παιχνιδάκι!
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!
Σε αυτό το 100άρι δεν χρειάζεται να τρέξεις. Παίρνεις 
τον χρόνο σου, επιλέγεις σωστά και μπορεί να κερδί-
σεις κάθε ημέρα έως και 100.000 ευρώ, ενώ παίζεις 
δωρεάν!

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ 
ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΟ ΝΕΟ 
FREEWIN ΤΟΥ OPAP 
STORE APP! 
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ΠΟΛΥΝΊΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΊΔΟΥ: ΑΡΧΊΖΩ 
ΣΤΑΔΊΑΚΑ ΚΑΊ ΣΥΝΕΊΔΗΤΟΠΟΊΩ ΤΊΣ 
ΕΠΊΔΟΣΕΊΣ ΠΟΥ ΚΑΝΩ

Η Πολυνίκη Εμμανουηλίδου έχει την κορυφαία επίδοση στην Ευρώπη στις Γυ-
ναίκες Κ23 με 11.23 και την τρίτη στα 200 μ. με 22.85. Τι είπε στο σάιτ του ΣΕ-
ΓΑΣ η αθλήτρια της Κατερίνας Αλεξοπούλου για τις εντυπωσιακές της επιδόσεις 
αλλά και για την προετοιμασία της στους αγώνες. Τι θέλει η ίδια να βελτιώσει.
«Δε σκέφτομαι τίποτα πριν τον αγώνα. Προσπαθώ να μη με αποσυντονίζουν οι 
άλλες αθλήτριες, θέλω να μένω συγκεντρωμένη, Η αλήθεια είναι πως δε μπο-
ρώ να το κάνω 100%, θέλω λίγο ακόμη εμπειρία. Στα 100 μ. στη διοργάνωση 
της Πολωνίας δεν έτρεξα καλά, δεν είχα καλή συγκέντρωση. Ωστόσο πιστεύω 
πως αυτό είναι κάτι που κούρσα με την κούρσα θα το πετύχω. Ανυπομονού-
σα να μπω να τρέξω, ειδικά μετά τα 100 μ., που ένιωθα πως υπήρχε ένα κενό 
και πως δεν έδωσα όσα θα μπορούσα. Ευτυχώς το κάλυψα στη σκυτάλη και στο 
200άρι. Έχω παρατηρήσει πως πάντα στην πρώτη μου κούρσα σε μια μεγάλη δι-
οργάνωση δεν είμαι όσο καλή θα ήθελα, στη συνέχεια σα να λύνω», είπε η νε-
αρή αθλήτρια.
«Είμαι πολύ χαρούμενη, που χρόνο με το χρόνο γίνομαι καλύτερη. Αυτός ήταν 
ο στόχος εξ αρχής. Αρχίζω σταδιακά και συνειδητοποιώ τις επιδόσεις που έχω 
καταφέρει να κάνω. Σε τόσο μικρή ηλικία κάνω τέτοιες επιδόσεις είναι κάτι 
που μου δίνει κίνητρο και για το μέλλον», συμπλήρωσε.
«Από την αρχή της σεζόν οι στόχοι για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 ήταν να 
διεκδικήσω μετάλλιο και στις δύο αποστάσεις. Βασικά το σημαντικό είναι πως 
είμαι σταθερή σε αυτούς τους χρόνους, γιατί από ότι έχω δει όλες οι άλλες 
αθλήτριες δεν είναι τόσο σταθερές. Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα είναι μια δι-
οργάνωση που δεν σκεφτήκαμε καθόλου. Τώρα βλέπουμε πως είμαστε στο 
ράνκινγκ, αν έρθει καλοδεχούμενο θα είναι», είπε.
«Από τα 15 μου χρόνια κάνω στίβο. Από τους πρώτους αγώνες κέρδιζα στα 80 
μ., ενώ είχα κάνει και 5,95 μ. στο μήκος στην 3η Γυμνασίου. Πριν έπαιζα ποδό-
σφαιρο. Έπαιρνα την μπάλα και έτρεχα και έβαζα γκολ. Μία ημέρα δύο φίλες 
μου, μου είπαν θα πάμε στίβο θα έρθεις; Δεν ήξερα καν τι είναι ο στίβος. Με 
είδε η κ. Κατερίνα και από την αρχή κατάλαβε ότι είμαι ταλεντάκι. Από τότε είμαι 
δίπλα στην κ. Κατερίνα. Έχουμε τέλεια σχέση, σαν αδελφές, έχουμε βρει τη 
χημεία μας. Οι προπονήσεις μας γίνονται κυρίως στη Θεσσαλονίκη και κάποιες 
στα Κουφάλια», συμπλήρωσε.
Η Π. Εμμανουηλίδου είναι από τα νεότερα μέλη της ελληνικής ομάδας Ανδρών/
Γυναικών. Οι παλαιότεροι από την αρχή την αγκάλιασαν. «Με τους μεγάλους της 
ομάδας έχω πολύ καλή σχέση, με έχουν αγκαλιάσει. Με βλέπουν σαν την μι-
κρή τους και μου αρέσει πολύ αυτό. Όλοι έχουν μια συμβουλή να μου δώσουν 
και αυτό μου αρέσει πολύ», είπε η νεαρή.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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ΤΕΛΟΣ ΕΠΟΧΗΣ

«Φεύγω κι αφήνω πίσω μου συντρίμμια», μας τραγουδούσε η Χάρις Αλεξίου, στο εμβληματικό 
κομμάτι του Αντώνη Βαρδή. Ενα ατμοσφαιρικό κομμάτι που περιγράφει γλαφυρά το τέλος μιας 
επώδυνης σχέσης. Στίχοι που εφάπτονται της πολιτικής σύνδεσης του Αλέξη Τσίπρα και του ΣΥΡΙΖΑ. 
Ο πρώην αρχηγός του συνασπισμού ριζοσπαστικής αριστεράς, τα έφερε από εδώ, τα έφερε από 
εκεί και τελικώς συνειδητοποίησε ότι καλό θα είναι τόσο για εκείνον, όσο και την παράταξη να 
αποχωρήσει από τη θέση «Νο1». 
Μια κίνηση με πολλαπλή ανάγνωση, η οποία έρχεται κάτι παραπάνω από τρία εικοσιτετράωρα μετά 
τη συντριβή του στις βουλευτικές εκλογές από τη Νέα Δημοκρατία. Εκεί που όλοι περίμεναν την 
παραίτησή του αμέσως μετά το αρνητικό αποτέλεσμα, προς στιγμήν φάνηκε ότι θα παραμείνει στο 
τιμόνι του κόμματος.
Ωστόσο, το πολιτικό αισθητήριο του Τσίπρα τον επανέφερε στο υπαρκτό παραμερίζοντας το φαντασιακό. 
Κοινώς, υπερίσχυσε η λογική και όχι το «θέλω». Σήμερα, ο ΣΥΡΙΖΑ χρειάζεται αλλαγή σελίδας και 
εκείνος δεν θα πρέπει να αποτελεί μέρος αυτής. Τουλάχιστον όχι στην πρώτη γραμμή.
Το τέλος μιας εποχής έχει ήδη σημειωθεί και ουδείς γνωρίζει πως θα είναι η εν λόγω παράταξη 
το επόμενο διάστημα. Ποιος θα αναδειχθεί νέος πρόεδρος; Θα παραμείνει σε υψηλά ποσοστά ή θα 
υπάρξει διαρροή ψήφων προς τα υπόλοιπα κόμματα; Αν μη τι άλλο, η απουσία μιας προσωπικότητας 
με πολιτικό άστρο – καλώς ή κακώς το διαθέτει – μπορεί  να φέρει ριζοσπαστικές αλλαγές στην 
Κουμουνδούρου. 
Το σίγουρο είναι ότι ο κύκλος του Αλέξη Τσίπρα στην προεδρία του κόμματος έκλεισε με φωτεινό 
παράσημο τη διπλή του νίκη στις εκλογές του 2015, τη τετραετή διακυβέρνηση της χώρας, αλλά και 
μια ιστορική ανάδειξη ενός κόμματος του 3% σε κύρια κοινοβουλευτική δύναμη. 
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